



DÚM  
KULTURY  
OSTROV

VÝROČNÍ  
ZPRÁVA  
2024



## **PROGRAM DOMU KULTURY OSTROV**

### **1. Úvod**

Dům kultury Ostrov za rok 2024 vynikl bohatým kulturním programem a pozitivním přijetím od komunity. Akce rozprostírající se od koncertů po představení a tradiční slavnosti přispěly k posílení kulturní identity našeho regionu.

### **2. Koncerty**

V roce 2024 Dům kultury Ostrov přinesl kulturní program, který zahrnoval celkem 10 koncertů, na kterých se podílelo 1 227 diváků. Koncerty se konaly převážně v unikátním prostoru klášterního kostela, který umocňuje atmosféru a dodává hudebním vystoupením jedinečný rozměr. V zimních měsících našly také prostory Staré radnice, které nabídly příjemné a komorní prostředí.

Dramaturgie koncertního programu kladla důraz na pestrost žánrů a kvalitní umělecké výkony, díky čemuž si každý návštěvník mohl najít akci podle svého vkusu. Mezi největší hudební úspěchy patřilo vystoupení Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers v divadelním sále DK, které přilákalo 336 návštěvníků, a večer „Pop nebo Opera“, který navštívilo 195 hostů.

<b>Název koncertu</b>	<b>Počet návštěv</b>
Žena a muž v rytmu tanga	29
Galakonzert k roku české hudby	21
Ondřej Havelka a jeho Melody Makers	336
Petra Hapková	65
Iva Bittová	162
Novosvětská symfonie	79
Pop nebo Opera	195
Irena Budwieserová a Jakub Racek	70
Pele Mele Quintet	120
Lenka Nová	105
Zuzana Stirska a Gospel Time	150
<b>Celkem návštěvníků:</b>	<b>1332</b>

### **3. Divadlo pro dětského diváka**

V roce 2024 se Dům kultury Ostrov podpor na podporu nabídky kulturních programů pro rodiny s dětmi. Dětská divadelní představení se konala v útulném prostředí kinokavárny, které poskytlo ideální prostor pro interaktivní a rodinnou atmosféru. Celkem bylo uvedeno 10 dětských představení, na kterých se podílelo 543 diváků, včetně malých i velkých milovníků divadla.

Představení bylo pečlivě vybráno s ohledem na všechny věkové kategorie a zájmy dětského publika. Malí diváci si mohli užít příběh pohádky, loutkové inscenace a hravé plné zábavy i poučení. **Mezi nejúspěšnější události roku patřilo březnové představení „Hurvínkův popletený víkend“, které přilákalo 369 diváků a ukázalo se, že klasické pohádky mají stále své pevné místo v kulturním programu.**

Cílem těchto akcí bylo nejen pobavit, ale také podpořit dětskou fantazii, tvořivost a vztah k divadlu jako formě umění. Na základě pozitivních ohlasů od návštěvníků plánujeme kvalitní zážitky v příštím roce rozšířit nabídku dětských divadel o novou inscenaci, abychom i nadále přinášeli kulturní pro rodinu v Ostrově.

#### 4. Divadlo

V rámci jarní sezóny 2024, uvedl Dům kultury Ostrov celkem 6 divadelních představení pro dospělé diváky. Přestože byla podzimní sezóna zasažena rekonstrukcí divadelních prostor, zaznamenali jsme uspokojivou návštěvnost a pozitivní ohlasy od diváků.

Název divadelního představení	Počet návštěv.
Úhlavní přátelé	319
Testosteron	223
Když se zhasne	129
Štěstí	371
Zkrocení zlé ženy	247
Miluji tě, tak se měj	209
<b>Celkem návštěvníků:</b>	<b>1498</b>

Navzdory výzvam spojeným s rekonstrukcí sálu byla sezóna úspěšná, s celkovou návštěvností 1 498 diváků. **Největší zájem vzbudilo představení „Štěstí“, které přilákalo 371 návštěvníků, což potvrdilo jeho atraktivitu a oblíbenost.** Soubory a herci, kteří se podíleli na představeních, přispěli ke kvalitě kulturní nabídky, a diváci ocenili různorodost programů.

Tento pozitivní výsledek nás motivuje k dalšímu rozvoji kulturní nabídky a zajištění kvalitního programu pro naše návštěvníky. Po dokončení rekonstrukce divadelního sálu plánujeme zavést nové atraktivní formáty a pokračovat v oslovování širokého spektra diváků.

#### 5. Tradiční akce

Dům kultury Ostrov v roce 2024 pokračuje v tradici pořádání zavedených kulturních akcí ve spolupráci s městem Ostrov. Tyto akce přispívají k posílení komunitních vazeb, podporují místní kulturu a obohacují život obyvatel našeho města.

##### 1. Klášterní slavnosti

Klášterní slavnosti, konané v prostorách klášterní zahrady, přilákaly přibližně 800 lidí. Akce se vyznačila bohatým programem, během kterého vystoupilo pět uměleckých uskupení. Každé vystoupení mělo pozitivní ohlas a potěšilo diváky, což potvrzuje kvalitu výběru umělců a rozmanitost kulturních zážitků. Tato akce nejen posiluje komunitní vazby, ale také propaguje kulturu v regionu. Na základě zpětné vazby plánujeme přípravy na další ročník, s možností tematických změn v souvislosti s historickým výročím.

##### 2. Michaelská pouť

Michaelská pouť v letošním roce prošla změnou dramaturgie. Návštěvníci si mohli užít pestrou nabídku prodejních stánků a atrakcí, a také dvě pódia s doprovodným programem. Animační koutek pro děti, zajištěný Domem kultury, byl rovněž součástí akce.

##### 3. Den pro Ostrov

Celoměstská akce Den pro Ostrov, konaná v Zámeckém parku, oslavila 10. výročí od rekonstrukce zámku a 15. výročí partnerství s Wunsiedlem. Významná byla přítomnost místních organizací a spolků, které se na akci představily. Pořadatelé připravili pestrý program zahrnující koncerty hudebních uskupení z Ostrova a okolí, jako byly Pjena, Zlatá 60. léta a další. Nechyběli ani šermíři a dětské hry.

Tradiční akce pořádané ve spolupráci s městem Ostrov v roce 2024 ukázaly vysokou úroveň zájmu a účasti ze strany místních komunit. Tyto akce nejen že obohacují kulturní život města, ale také vytvářejí prostor pro společenskou interakci a podporují regionální identitu.

## 5. Nové akce

### 1. Tančíme pod hvězdami

V roce 2024 Dům kultury Ostrov zavedl pilotní projekt letního plesu s názvem „Tančíme pod hvězdami“, který se konal v Zámeckém parku. Tato akce přilákala 65 návštěvníků, kteří si užili jedinečný večer pod širým nebem. I když byla návštěvnost ovlivněna nepříznivým počasím, akce získala pozitivní ohlasy a do budoucna plánujeme její rozšíření pro oslovení širší publika. Přestože byla akce novinkou, ukázala se jako slibný formát, který má potenciál stát se pravidelnou součástí letního programu.

### 2. Na stojáka

Akce „Na stojáka“, konaná 17. září 2024, vzbudila velký zájem a představení se vyprodalo. Hosté, včetně stand-up komiků Karla Hynka, Lukáše Pavláška a Tigrana Hovakimiana, přivezli zábavný večer pro 230 diváků, což kapacitně odpovídalo letnímu kinu.



## 6. Ostatní akce

Dům kultury Ostrov v roce 2024 uspořádal množství akcí, které obohacují kulturní život nejen ve městě, ale také v celém regionu. Tyto aktivity přitahují širokou veřejnost, podporují komunitní vazby a poskytují rozmanité kulturní zážitky pro všechny věkové skupiny.

### 1. Snow Film Fest

V měsíci listopadu se uskutečnila tradiční akce Snow Film Fest, filmová přehlídka plná adrenalinu a humoru. Třináctý ročník festivalu přinesl nejlepší světové a české filmy se zimní outdoorovou tematikou a přilákalo 40 diváků.

### 2. Koncert v parku – Yolo Queen

Smyčkový kvartet Yolo představil hity skupiny Queen v malebném prostředí Zámeckého parku, což přilákalo 120 návštěvníků.

### 3. Beatový Ostrov

Tato akce se konala poprvé v Zámeckém parku a přilákala 400 návštěvníků. Program zahrnoval vystoupení regionálních skupin, zahájených bubeníky ze ZUŠ Ostrov.

### 4. Region Beat & Scooter Contest



Tento tradiční hudební večer ve skate parku proběhl za účasti 200 návštěvníků a vyzdvihnul talent mladých umělců a prodejců.

## 5. Fichtl Cup

Čtvrtý ročník srazu majitelů dvoutaktových mopedů přilákal 1 000 návštěvníků. **Akce**

## 6. Cestovatelská přednáška: Patagonie

Tato přednáška uvedla cyklus, v němž se cestovatelky Alča a Mája podělily o své zkušenosti a zážitky. Návštěvnost činila 35 osob.

## 7. Masopust

Dům kultury, Divadelní spolek Ochoťníci Ostrov a MDDM společně připravily masopustní akci pro děti a rodiny s dětmi. Před klášterem tradičně pan starosta předal maskám na jeden den klíč od města, aby masky mohly svobodně „hýřit“. Průvod masek v doprovodu dětí a jejich rodičů pak pokračoval od kláštera na staré město, cestou měl celkem pět zastávek, poslední končila před Domem kultury, masky se pak společně odebraly na společenský sál Domu kultury, kde bylo vyhodnocení a ocenění nejlepších masek a pak následovala diskotéka. Pro všechny účastníky bylo zajištěno občerstvení. Celková účast byla 370 masek a diváků. Celková účast: 240 účastníků.

## 8. Minipárty s Karlem Šípem

S agenturou VM ART production s.r.o. jsme uzavřeli smlouvu o spolupráci na uspořádání zábavného pořadu Minipárty s Karlem Šípem – Talk show na motivy televizního pořadu Všechnopárty. Smluvní podíl za uskutečnění pořadu byl 80% z celkové tržby za prodané vstupenky včetně DPH pro Agenturu a 20% včetně DPH pro Pořadatele. Celková účast byla 389 diváků.

## 9. Den bezpečnosti

Již tradičně se na Mírovém náměstí konal Den bezpečnosti. Na odpolední akci navazovala pak v pondělí dopolední beseda pro základní a střední školy v divadelním sále DK. Příslušníci Policie ČR, Městské policie, hasičů a záchranářů dětem bez obalu a bez příkras vyprávěli příběhy ze života, které neměly šťastný konec. Besedy byly směřovány na prevenci a na bezpečnost.

Odpoledne se složky IZS prezentovaly se svojí technikou na Mírovém náměstí. Děti si mohly prohlédnout a vyzkoušet techniku policie, hasičů, vězeňské služby i celní správy. Celková účast: besedy – 356 dětí a studentů, prezentace – 1.200 rodičů s dětmi



## 10. Den rodin

Další společná akce, kterou připravuje několik organizací města – MDDM, Městská knihovna, Galerie umění, ekocentrum a my. Každá organizace připravuje pro děti s rodiči plnění nějakého úkolu. Rodina, která absolvuje

všechna „stanovistě“ a zároveň má všechna razítka postupuje do slosování o drobné ceny. Smyslem akce je podpořit volný čas strávený s rodinou a společně tvořit a absolvovat aktivity. DK připravilo za sebe pohádku pro děti, která byla v rámci Klášterních slavností. Pohádky se zúčastnilo celkem 34 účastníků Dne rodin.

## 7. Stará radnice Ostrov

Historický objekt Staré radnice sloužil v uplynulém roce převážně jako kulturní a společenské centrum s nabídkou výstav, hudebních i divadelních představení, výtvarných a tvořivých ateliérů.

Radnice byla po celý rok místem setkávání i nových začátků při svatebních obřadech a vítání občánků.

Stará radnice slouží jako centrum kreativců a rukodělně zručných lidí z Ostrova a okolí – Stará radnice si dává za cíl tyto lidi sdružovat, podporovat a ukazovat, co vše umí. Jejich práce se prodávají v komisním prodeji v galerii Podhoubí a vystavují se na pravidelných měsíčních výstavách na půdě Staré radnice. V letních měsících jsme poprvé připravili mini trhy, kde se prezentovaly výrobky kreativců a kde mohli přímo ukazovat svoji zručnost. Stará radnice není uzpůsobena na „masové“ akce, je to místo kde se mohou konat malé, komunitní a kreativní koncerty, malé formy divadla, autorská čtení, workshopy a dílničky. Historická budova k této činnosti přímo nabízí – vždy se tu setkávali konšelé – vždy to tedy bylo místo setkávání – v historii i v současnosti.



V září byla rozšířena a doplněna stálá výstava Toskánští Habsburkové na ostrovském panství o nové trojrozměrné artefakty zapůjčené z významných státních institucí.

V průběhu roku byla připravená řada zajímavých výstav – např. retrovýstava Jak si hráli rodiče? nebo výstava Knihy a hračky, kde byly vystavené vzácné výtisky knihy Babička.

V letošním roce jsme poprvé připravili na večerní letní měsíce dva koncerty pod podloubím u Staré radnice. Na prvním koncertě vystoupil se svým hodinovým programem Vít Kamarád a v srpnu pak kytarový virtuóz Josef Kanta. Účast celkem byla 49 diváků.

### REALIZOVANÉ AKTIVITY NA STARÉ RADNICI V ROCE 2024

Termín	Aktivita	Počet návštěvníků
<b>AKCE NA STARÉ RADNICI A V GALERII PODHOUBÍ</b>		
leden - listopad	Stará řemesla – setkání pokračovatelů starých krušnohorských řemesel - 1 x měsíčně	141
leden - prosinec	Kurz paličkování - 2 x měsíčně	182
leden - prosinec	Prohlídky Staré radnice + prohlídky Od sklepa po půdu	34
leden	Škola paličkování - workshop	2
leden	Žena a muž nejen v rytmu tanga - koncert	29
leden	Výstava fotografií	201
únor	Bluetet Bluegrass band - koncert	40

březen	Nitěná grafika - workshop	1
březen	Trio aneb Mistře, o čem se neví? – zábavný pořad	14
březen	Od klasiky do pohádky s loutnou a houslemi - koncert	31
březen	Jarní probuzení – Ilona Stránská - výstava	92
duben	Galakonzert k roku české hudby - koncert	21
duben	Kouzlo starého porcelánu - výstava	40
duben	Dětská scéna – krajské kolo dětského divadla	64
květen	Osvobození Ostrova - přednáška	35
květen	Povídky a básně Zdeňka Sláby – autorské čtení	40
květen	Akvarely karlovarského kraje - výstava	30
červenec, srpen	Retrohrátky – 2x	78
červenec, srpen	Mini trhy – 2x	118
červenec, srpen	Letní koncert pod podloubím Staré radnice – 2x	49
červenec	Jak si hráli rodiče - výstava	243
srpen	Knihy a hračky - výstava	319
srpen	Velké setkání krajkářek	76
září	Večer s Boženou Němcovou – autorské čtení	18
říjen	Kávička s Jiřinou a Karlem – autorské čtení	3
říjen	Krušnohorská paličkovaná krajka - výstava	95
říjen - prosinec	Toskánští Habsburkové - výstava	36
listopad	Odpolední pletení - workshop	11
listopad	Zaniklá a znovuobjevená krása klášterního areálu - přednáška	21
listopad	Mini bazárek – 2x	42
listopad	Malířská gastronomie - výstava	35
listopad	Zavěšený kafe - koncert	64
listopad - prosinec	Křehká krása vánoc - výstava	56
prosinec	Adventní dílny – 4x	87
prosinec	Mikulášská s pohádkou	101
prosinec	Staroměstský Advent	560
<b>celkem</b>		<b>3009</b>
<b>PRONÁJMY</b>		
19. 4.	ZUŠ recitace	34
leden-květen	Slunovrat - setkání	53
leden - únor	cvičení	48
leden - březen	Výtvarný ateliér	27
listopad	Výkup zlata	38
<b>celkem</b>		<b>200</b>

<b>CELKOVÝ PŘEHLED NÁVŠTĚVNOSTI STARÉ RADNICE V ROCE 2024</b>	
Galerie Podhoubí – celková návštěvnost	2330
Stará radnice – návštěvnost na akcích	3009
Stará radnice - návštěvnost klientů	316
Svatby	684
Vítání občáňků	174
Pronájem	200

### 8. Klášterní areál Ostrov

Klášterní areál i v roce 2024 fungoval jako historická památka a jako místo konání kulturních akcí. V průběhu celého roku měli návštěvníci možnost navštívit prohlídkový okruh, buď samostatně nebo s průvodcem na komentované prohlídce. Dále se v Klášterním areálu konaly Klášterní slavnosti (v zahradě), koncerty, divadelní představení a ve spolupráci se spolkem *Vzbudme Vary!* jsme uskutečnili v Klášterním areálu dva rezidenční umělecké pobyty. Také jsme byli součástí velkých venkovních akcí DKO, např. Den pro Ostrov. Kromě vstupenek na akce DK prodáváme také suvenýry, knihy a dárkové předměty.

Klášterní areál slavil v letošním roce hned tři velká výročí: 380 let od položení základního kamene Pohřební kaple svaté Anny (založení Kláštera), 350 let od vysvěcení Kostela Zvěstování Panny Marie

V průběhu hlavní letní sezony se ukázalo, že v Klášterním areálu chybí občerstvení. Po třech letech nebyl v areálu umístěn žádný stánek a v důsledku toho došlo k úbytku návštěvníků. Také nám byla nainstalována Sčítačka – automatické počítadlo návštěvníků areálu. Sčítačku však doprovází mnoho technických potíží a finální číslo návštěvníků je proto zkrácené.

Prostor pokladny prošel v průběhu léta rekonstrukcí a pro pracovníky vznikl nový prostor z části chodby konventu. Díky tomu mají zaměstnanci nové zázemí a další skladovací prostory. Už od roku 2023 se rekonstruuje Pohřební kaple svaté Anny, celou sezonu tedy byla zavřená. Původní dokončení prací bylo plánováno na srpen 2024, v současné době se počítám s otevřením kaple v dubnu 2025.



#### 1. Jednotlivé akce Klášterního areálu, datum konání a návštěvnost

Název akce	Datum	Návštěvnost	Poznámky, popis akce
Tradiční výstava betlémů 2023	1. – 2.2.	174	
Prohlídka Klášterního areálu	celoročně	4030	
Svatby	20.4. 18.5. 2x 22.6. 13.7. 2.8.	35 100 82 26 27 celkem 270	



Den památek dokořán, EHD	13.4. 18.4. 7.9.	72 48 197 celkem 317	Republikové či mezinárodní akce, při kterých je možné navštívit památky zdarma
Rezidenční pobyt – Maria Piatriková	1. – 11.5.	-	Ve spolupráci se spolkem <i>Vzbud'me Vary!</i>
Jáchymov – work in progress	9.5. 10.5.	38	Výsledek rezidenčního pobytu
Kláštevní slavnosti	12.5.	606?	? Iva
Slavnostní zakončení studia	28.5. 29.5. 6.6. 24.6. 27.6. 2x	157 380 211 143 320	28.5. – SPŠ, maturitní vysvědčení, 29.5. – GymOstrov, maturitní vysvědčení, 6.6. – SPŠ, maturitní vysvědčení, 24.6. – SPŠ, výuční listy, 27.6. loučení s devátými třídami ZŠ Májová a ZŠ Masarykova, vše pronájem
Noc kostelů	7.6.	93	Tradiční mezinárodní akce. Letos spojeno s oslavou 350 let od vysvěcení kostela.
Koncert Jazz cakes	25.6.	24	
Koncert Iva Bittová	1.8.	175	
Koncert Zbyněk Drda	15.8.	47	
Rezidenční pobyt – Natalia Tun	15.8. – 23.8.	-	Ve spolupráci se spolkem <i>Vzbud'me Vary!</i>
Historiky, fámy a pověsti ze starého Ostrova	16.8.	41	Zážitková hraná prohlídka Klášterního areálu v podání Jindřicha Skopce a herců z divadla v Chebu
Esence místa – work in progress	22.8.	10	Výsledek práce Natalie Tun na rezidenčním pobytu
Koncert KSO	18.9.	145	
Koncert Collegium Marianum	27.9.	74	Věnováno hudbě J.C.F.Fischera. Spojeno s Historickým sympoziem, které pořádá Město Ostrov
Koncert Jakub Pustina a Daniel Hůlka	27.10.	206	
Den válečných veteránů	11.11.	42	Vzpomínková a pietní akce v Kapli sv. Floriana
Koncert Irena Budweiserová	14.11.	126	
20. jubilejní výstava betlémů	30.11. – 2.2.2025	???	Uzávěrka dříve, než akce proběhla
Adventní koncert Pele-Mele kvintet	8.12.	???	Uzávěrka dříve, než akce proběhla
Vánoční koncert Zuzana Stirská a Gospel time	29.12.	???	Uzávěrka dříve, než akce proběhla

### 9. 56. Dětský filmový a televizní festival Oty Hofmana

Festival Oty Hofmana se v roce 2024 konal již 56. ročník filmové přehlídky, která nabídla bohatý program zaměřený nejen na děti, ale také na širokou veřejnost. Akce se vyznačovala doprovodnými programy, které se letos rozrostly o mediální výchovu pro děti i dospělé, čímž posílily vzdělávací aspekt festivalu.

### Ocenění Zlatá buřinka

Tento prestižní festivalový ocenění bylo uděleno panu Ondřejovi Vetchému za jeho hereckou a celoživotní tvorbu pro děti. Ocenění si převzalo osobně, což bylo pro účastníky velkým zážitkem.

### Speciální cena hejtmana Karlovarského kraje

Zdeněk Zelenka, český scénárista a dramatik, byl oceněn speciální cenou hejtmana Karlovarského kraje při příležitosti jeho významného životního jubilea.



### Festivalové premiéry

Na festivalu měly premiéru filmy jako „Amerikánka“ a nová verze „Útěk“. K filmu „Amerikánka“ se uskutečnila beseda s politikou a neziskovými organizacemi na téma péče o dítě. Pro žáky a veřejnost navštěvovaly semináře na různá důležitá témata, včetně:

1. Sociální zpravodajství (Lea Surovcová, ČT; Michaela Štáfková, dětská psychologka).
2. Dominik Turza – „Když chceš, tak to dokážeš. Cesta ze závislosti“.
3. Jan Čenský a Dana Morávková – povídání o filmu.
4. Dospívání a problémy mládeže – Sex O Clock after party.
5. Jak učit o dezinformacích s Člověkem v tísní – seminář pro učitele.
6. Jak učit pomocí filmů – akreditovaný seminář.
7. Seminář Rady pro rozhlasové a televizní vysílání na téma AI – umělá inteligence.
8. Beseda s Ondřejem Vetchým.
9. Beseda s Annou Julií Slováčkovou na téma rakovina.
10. Projekt Nové háro – osvěta o rakovině pro mládež.
11. Ikem a Registr dárců kostní dřeně – osvěta a nábor.

### Doprovodný program

Na Mírovém náměstí v Ostrově v rámci doprovodného programu vystoupili Adam Mišík, Anna Julie Slováčková, Kapitán Demo a další. K dispozici byly také autogramiády a setkání s hvězdami, včetně Ivana Vyskočila, Jiřího Lábuse či herců ze seriálu „Jedna rodina“.

Filmová laboratoř a dětská mediální tvorba opět posílila kreativní a aktivní zapojení dětí do festivalu. Děti měly možnost vyzkoušet si různé role v produkci a prezentovat své mediální výstupy. Novinkou bylo i využití podcastového studia dětí z Gymnázia v Sokolově.

Festival Oty Hofmana 2024 prokázal, že i tradiční akce mohou zůstat aktuální a atraktivní pro široké publikum. Díky bohatému programu a vysoké účasti návštěvníků je součástí kulturního života nejen v Ostrově, ale i v celém regionu.



## 10. Infocentrum Domu kultury

Rok 2024 byl pro naše infocentrum poznamenán výraznými změnami, které ovlivňují naše služby, návštěvnost a celkovou činnost.

Od října 2024 byl dům kultury i informační centrum z důvodu plánované rekonstrukce uzavřeno. Tato situace měla výrazný dopad na naši návštěvnost, neboť jsme nemohli nabízet naše služby v běžném rozsahu. Přesto jsme se snažili nabízet alternativní formy podpory našim návštěvníkům a nové způsoby, jak udržovat jejich zájem o kulturní a informační akce během této obtížné doby.

Tato zpráva shrnuje tržby IC v průběhu roku 2024.

### Prodej na IC za rok 2024

#### **GoOut:**

Celkem prodáno: 25.102 vstupenek

Celkem: 3.191.609 Kč

#### **Prodejní portály**

AMS: 111.660 Kč

Colosseum Praha: 11.350 Kč

Colosseum KV: 54.160 Kč

TicketPortal: 246.764 Kč

TicketStream: 99.143 Kč

Celkem = 523.077 Kč

**Služby IC DK** (kopírování, laminace, výlep aj.):

Pokladna: 94.768 Kč

**Prodej IC DK** (suvenýry):

Pokladna: 25.630 Kč

## 11. Obchod a marketing

### **Přehled obchodního oddělení (01–10/2024)**

Rok 2024 byl pro Dům kultury Ostrov úspěšný, především díky zintenzivnění aktivit a rozšíření nabídky služeb. Nárůst příjmů z krátkodobých pronájmů a stánkového prodeje ukazuje na rostoucí zájem o naše prostory a služby.

#### **1. Přehled příjmů z poskytovaných služeb**

	Výnosy	Výnosy
<b>Služby</b>	<b>01-10.2023</b>	<b>01-10.2024</b>
Krátkodobé pronájmy	329 836,00 Kč	350 901,00 Kč
Z toho stánky	53 836,00 Kč	93 380,00 Kč
Výlep	63 599,00 Kč	65 880,00 Kč

#### **2. Analýza příjmů**

Krátkodobé pronájmy: Meziroční zvýšení o 21 065 Kč svědčí o zvýšení poptávky. Tento úspěch přičítáme:

- Nabídce jedinečných prostor a jejich lepší propagace.
- Vylepšení služeb, jako je technická podpora a catering.
- Aktivní spolupráci s podniky.

**Stánkový prodej:** Příjmy vzrostly o 39 544 Kč, což dokazuje úspěch trhů a jarmarků. Větší návštěvnost akčních programů přispěla k posílení.

**Výlep plakátů:** Příjmy se zvýšily o 2 281 Kč, což zůstává důležitým zdrojem menšího příjmu, i když má růstový potenciál.

Rok 2024 přinesl zlepšené finanční výsledky, což potvrzuje význam Domu kultury Ostrov jako klíčového centra kulturního a společenského života. Pokračování v této strategii přineslo další úspěchy v následujících letech.



## Oblast marketingu za rok 2024

V roce 2024 jsme se rozhodli zvýšit povědomí o naší organizaci a zapojení komunity. Hlavními cíli byly zvýšení návštěvnosti akcí a rozšíření cílové skupiny.

**Cílené marketingové kampaně:** Implementovali jsme různé marketingové aktivity, které posílily vazby v komunitě. Naše strategie zahrnovala:

**Rozvíjení komunit:** Akce zaměřené na setkávání mezi různými skupinami návštěvníků.

**Představování zaměstnanců:** Prezentace činnosti našich zaměstnanců na sociálních médiích.

**Zlepšení komunikace přes sociální sítě:** Tematicky zaměřené kampaně, které zvyšovaly interakci a podporovaly sdílení obsahu našich akcí.

**Spolupráce s partnery:** Spolupráce s platformou GoOut přinesl zvýšenou viditelnost a nové kontakty na zákazníky. Spolupracovali jsme také s Českou televizí a Českým rozhlasem, což obohatilo náš program a přilákalo více návštěvníků.

V roce 2024 jsme dosáhli výrazného pokroku v oblasti marketingu a zapojení naší komunity. Doporučujeme pokračovat v cílené komunikaci a rozšiřování našich akcí. S přípravou na projekt „Dům kultury v Ostrově – Vybudování kulturního a kreativního centra (KKCO)“ se možnost transformace a posílení naší role v komunitě.

Rok 2024 byl pro technické oddělení Domu kultury Ostrov v období intenzivních oprav a vylepšení, které měly za cíl zajistit bezproblémový provoz kulturních stánků, a to jak v Domu kultury, tak ve Staré radnici a Klášterním areálu.

## 12. Technické oddělení

### Klíčové opravy a vylepšení.

Mezi nejdůležitější zásahy patřily:



**Oprava výtahu:** Zajištění funkčnosti a bezpečnosti celého zařízení.

**Obnova vzduchotechnické jednotky:** Modernizace nad jevištěm pro lepší akustiku a komfort při akcích.

**Oprava zázemí pro techniku:** Upravili jsme pracovní prostor pro technický personál.

**Instalace nové plošiny na schodiště:** Umožnila dopravu těžké zvukové techniky do vyšších pater.

**Další aktualizace:** Na konci roku 2024 došlo k výměně parketové podlahy a vybavení v divadelní šatně Domu kultury pro účinkující. Byly provedeny také úpravy na výleповých plochách v Ostrově a před Domem kultury proběhla výměna starých vlajkových stožárů za nové.

**Nové zázemí v Klášterním areálu:** V Klášterním areálu jsme vybudovali nové zázemí pro personál ve stávajících chodbách, což přispělo k lepší organizaci a efektivitě práce.

**Přípravy na rekonstrukci:** V průběhu roku se Dům kultury připravoval na realizaci dlouhodobě plánované rekonstrukce stavebních a technologických prostor. V posledním čtvrtletí se personál přestěhoval do nových, což zajistí hladký provoz během probíhajících prací.

Tyto úpravy a investice posílily naši připravenost na budoucí akce a zlepšily komfort návštěvníků i pracovníků Domu kultury Ostrov.

### 13. Ekonomická část

<b>55. FOH 2024 - Výsledek</b>	Částky v Kč		Částky v Kč	
FOH - příspěvek města Ostrov	2067378		1450000	
FOH - dotace Karlovarský kraj	250000			
FOH - dotace Ministerstvo kultury	250000			
FOH - dotace Českoněmecký fond budoucnosti	90000			
FOH - dotace Statutární město KV	50000			
FOH - dotace MAS				
FL - dotace Ministerstvo kultury				
Dary	100000			
Sponzoři - reklama				
Tržby vstupné kino	238630			
Tržby vstupné akce	118960			
Tržby doprava školy				
Tržby prodej reklamního zboží				
<b>Příjmy celkem</b>	<b>3164968</b>		<b>2547590</b>	
FOH - Služby	683520,3			
FOH - Technické zabezpečení	1233287,98			
FOH - propagace	209699,18			
FOH - provozní náklady	205165,04			
FOH - půjčovné filmů	100074,92			
FL - služby	640000			
FL - technické zabezpečení	93221			

<b>Výdaje celkem</b>	<b>3164968,42</b>		<b>3164968,42</b>	
<b>Celkový výsledek FOH 2024</b>	0	nebo	-617378	
<b>Hlavní činnost</b>	Částky v Kč			
Výnosy	24477066,17			
Náklady	24635428,27			
<b>Výsledek hospodaření</b>	-158362,1			
<b>Doplňková činnost</b>	Částky v Kč			
Výnosy	2129562,44			
Náklady	2053994,95			
<b>Výsledek hospodaření</b>	75567,49			
<b>Okruhy Doplnkové činnosti</b>	Náklady v Kč	Výnosy v Kč		
Pronájem krátkodobé/dlouhodobé	1 600 161	1 416 938		
Reklama	332 469	864 200		
Služby IC	468 768	235 879		
Ostatní DČ	143 024	104 202		
Celkem	2 544 421	2 621 219		
<b>Rozpočet příspěvkové organizace na rok 2024</b>				
<b>Výsledek hospodaření DK Ostrov na rok 2024</b>				
<b>Náklady</b>	<b>Schválený rozpois rozpočtu</b>	<b>Upravený rozpois rozpočtu</b>	<b>Čerpání 2024/12</b>	<b>%</b>
el. Energie	760000		329395,83	0,43
vodné, stočné	118000		126381,85	1,07
pára a ohřev	1448000		930526,52	0,64
plyn	400000		20360,15	0,05
Oprava a udržování	277000		655619,03	2,37
Materiál	614000		1125107,04	1,83
Náklady na zajištění sužeb	6161000		8857489,9	1,44
Jiné ostatní náklady	765000		442262,31	0,58
Mzdové náklady	12742000		11913343,99	0,93
Tisk a roznos Ostrovskeho měsíčníku				
Odpisy	250142		234941,65	0,94
Doplňková činnost - náklady			2053994,95	
Náklady mimo rozpočet města				
Daň z příjmů			33477,63	
<b>Náklady celkem</b>	23535142	0	26722900,85	10,28724614

<b>Výnosy</b>	<b>Schválený rozpis rozpočtu</b>	<b>Upravený rozpis rozpočtu</b>	<b>Čerpání 2024/12</b>	<b>%</b>
Tržby z prodeje služeb	1789000		3463411,88	1,94
Jiné ostatní výnosy			83206,69	
Příspěvek zřizovatele "FOH"			2067378	
Příspěvek zřizovatele	21396142		14570119	0,68
Příspěvek "Akce-T-club"			35325	
Příspěvek "Akce Stará radnice"			122850	
Příspěvek "Koncert v parku"			30436	
Příspěvek "Rozsvěcení vánoč. stromu" Příspěvek "Velký vánoční koncert"			159440	
Příspěvek "Slavnosti na náměstí"			16985	
Příspěvek "Kultura v Točně"			18263	
Příspěvek "Michaelskou pout"			225526	
Příspěvek "Dětská divadla"			35130	
Příspěvek "Den pro Ostrov"			363468	
Příspěvek "Zahradní slavnost"			106515	
Příspěvek "Klášterní slavnosti"			192118	
Příspěvek "Zážitkové prohlídky klášteřa"			31571	
Příspěvek "Hudební sezóna - klášter" Příspěvek "Výstavy Klášter"			52170	
Příspěvek "Country ples"			3083	
Příspěvek "Letní kino"			22281	
Příspěvek "Noc kostelů"			17200	
Příspěvek z MKČR na FOH			250000	
Příspěvek ČNFB "FOH"			90000	
Dotace KV "FOH"	100000		50000	0,50
Příspěvek z KK "FOH"	250000		250000	1,00
Dotace SZIF - stánky farmář			182564	
Dotace MAS - Den pro Ostrov			11321	
Příspěvek "Ples města Ostrova"			152734	
Schválené zapojení RF			1195170,71	
Čerpání FO			157276	
Transférovní podíl				
Příspěvek "Ples sportovců"			93104	
Příspěvek KK "Klášterní slavnosti + MS"			50000	
Příspěvek "Beatový Ostrov"			97833	
Finanční dary			100000	
Příspěvek "RegionBeat"			44433	
Komunitní akce "Foto klub"			27193	
Komunitní akce "Velké letní setkání krajčářek"			10987	
Finanční výnosy			109434,22	

Výnosy mimo rozpočet města			2118102,11	
Výnosy celkem	23535142	0	26606628,61	1,13

